ТЕХНИКАЛЫҚ ЕРЕКШЕЛІГІ
1. Жалпы мәліметтер
Мемлекеттік сатып алудың мәні «Бабушкина, Лужниковская, Ужгородская, Коммунистическая көшелері бойынша (Лиговская көшесінен Каретная көшесіне дейін) кәріз желілерін салу" жұмыс жобасы бойынша ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізу болып табылады.)»

    2. Өнім берушіге қойылатын талаптар
-жобалау-сметалық құжаттамаға ведомстводан тыс кешенді сараптама (бұдан әрі-құжаттама) құрылысқа арналған жобаларға ведомстводан тыс кешенді сараптаманы жүзеге асыру құқығына аккредиттеу туралы куәлігі бар сараптама ұйымы жүргізуі тиіс.
-«сараптамалық ұйымдар палатасы» ЭАҚҰ мүшелігіне тұру (АГ және ДС туралы ҚРЗ 64-5-бабының 1-тармағы);
-жобаның негізгі бөлімдеріне сәйкес келетін мамандандырулар бойынша аттестатталған өз құрамында кемінде бес сарапшының болуы
     - аккредиттеу туралы куәлік.

3. Жұмыс өндірісінің шарттары.
Жеңімпаз деп айқындалған Орындаушы міндетті:
-Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрінің 2015 жылғы 01 сәуірдегі № 299 бұйрығымен бекітілген қаржыландыру көздерінен тәуелсіз жаңа ғимараттар мен құрылыстарды салуға, сондай-ақ қолданыстағы ғимараттар мен құрылыстарды,инженерлік және көліктік коммуникацияларды өзгертуге (реконструкциялау, кеңейту, техникалық қайта жарақтандыру, жаңғырту және күрделі жөндеу) арналған жобалау-сметалық құжаттаманың техникалық-экономикалық негіздемелерін кешенді ведомстволық сараптама жүргізу қағидаларына сәйкес жобалау-сметалық құжаттама бойынша ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізу;
- құпиялылықты сақтау және қаралатын құжаттар бойынша коммерциялық құпияны қамтамасыз ету;
-сәулет, қала құрылысы және құрылыс істері жөніндегі уәкілетті орган белгілеген тәртіппен сарапшының құжаттаманы қарауы бойынша істердің ағымдағы жағдайы туралы деректерді Орындаушының интернет-ресурсында орналастыруға;
- жүргізілген ведомстводан тыс кешенді сараптаманың нәтижелері бойынша(салалық сараптамалар мен ведомстволық келісімдердің нәтижелерін қоса алғанда) Тапсырыс берушіге:қаралған құжаттаманы іске асыру үшін растау ұсынысы бар оң сараптамалық қорытынды;немесе құжаттаманы Жаңа сараптамаға қайта ұсыну үшін құжаттаманы тұтастай немесе оның жекелеген бөлімдерін (бөліктерін) пысықтау (қайта өңдеу)ұсынысы бар сараптамалық қорытынды берілсін.;
- құжаттауға ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізілгеннен кейін оң сараптамалық қорытынды берілген жағдайда (оны іске асыру үшін қаралған құжаттаманы бекітуге ұсыныспен) құжаттаманы тапсырыс берушіде және әзірлеушіде (бас жобалау ұйымында) бақылау мұрағаттық данасы ретінде сақтау үшін құжаттаманың тиісті бөлімдеріне (бөліктеріне) жауапты сарапшылардың электрондық цифрлық қолтаңбасымен куәландыру;
- сараптамалық қорытынды берілген жағдайда құжаттаманың мемлекеттік нормативтердің талаптарына сәйкес келмеуі себебі бойынша құжаттаманы жаңа сараптамаға қайта ұсыну үшін құжаттаманы тұтастай немесе оның жекелеген бөлімдерін (бөліктерін) пысықтау (қайта өңдеу) ұсынысымен осы ақпаратты мемлекеттік сәулет-құрылыс бақылау және қадағалау органына, сондай-ақ сәулет, қала құрылысы және құрылыс істері жөніндегі уәкілетті органға беру.

4. Ерекше шарттар.
Ведомстводан тыс кешенді сараптаманы жүзеге асыру барысында экологиялық және санитарлық-эпидемиологиялық қауіпсіздік бөлігінде салалық сараптамалар.

  5. Жұмыстарды орындау мерзімі.
Ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізудің ұзақтығы (салалық сараптаманы қоса алғанда) - жиынтықтылығы мен құрамына тексерілгеннен кейін жоба қабылданған күннен бастап 30 жұмыс күні. 
Орындаушының сараптамалық қорытындыға тіркеу нөмірін берген күні жобалау-сметалық құжаттама бойынша ведомстводан тыс кешенді сараптаманы аяқтау күні болып табылады. 

6. Жұмыс көлемі және Төлем шарттары.
Жобалау-сметалық құжаттамаға ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізу осы Ереженің 12-тармағына сәйкес орындалады. Тапсырыс берушіге "Бабушкина, Лужниковская, Ужгородская, Коммунистическая (Лиговская көшесінен Каретная көшесіне дейін) көшесіндегі кәріз желілерін салу" жұмыс жобасына ведомстводан тыс кешенді сараптаманың қорытындысын электрондық тасымалдағышта беру.	Төлем орындалған жұмыстарды қабылдау актілері бойынша нақты орындалған жұмыстар үшін сараптама жүргізу аяқталғаннан кейін жүргізіледі.
Қазақстан Республикасы Қаржы министрінің 2015 жылғы 11 желтоқсандағы № 648 бұйрығымен бекітілген Мемлекеттік сатып алуды жүзеге асыру қағидаларының 175-1-тармағына сәйкес объектілер құрылысы жобаларына ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізу жөніндегі жұмыстарға әлеуетті өнім берушінің конкурсқа қатысуға өтінімінің бағасы объектілер құрылысы жобаларына ведомстводан тыс кешенді сараптама жүргізу жөніндегі жұмыстардың құнын айқындау, сондай-ақ әр түрлі деңгейдегі аумақтардың қала құрылысын жоспарлау жобаларына кешенді қала құрылысы сараптамасын жүргізу министрінің міндетін атқарушының 2015 жылғы 21 желтоқсандағы № 780 бұйрығымен бекітілген

"Қарағанды қаласының құрылыс бөлімі "ММ басшысының м.а.
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